
     3 февраля 2021 г прошло анкетирование родителей, чьи дети учатся в 

4,6,7,9 классах, по вопросу организации горячего питания в школе. В 

анкетировании приняли участие 34 человека. 

       Анкета для родителей.                                                                                                                                       

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? (всегда, иногда, 

никогда)                                                                                                                              

2.Интересуетесь ли Вы, что ел Ваш  ребенок  в школе? (да, нет) 

3.Говорите ли Вы дома о правильном питании? (да , нет) 

4.Какие блюда нравятся Вашему  ребенку?  

     5.Доволен ли Ваш  ребенок питанием в школе? (да, нет, не знаю) 

6.Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? (да, нет) 

7.Ваши пожелания по улучшению качества питания в школе. 

8.Есть ли недостатки в работе школьной столовой, на которые Вы могли 

бы указать?__________________________________________________ 

9.Оцените работу школьной столовой  -    2 ,  3,   4,   5 .  Возьмите в 

кружок нужную цифру. 

Итоги анкетирования.                                                                                                                 

1 вопрос: всегда -  16       , иногда-   16         , никогда -  2                                                        

2 вопрос:  да -  31 , нет – 3                                                                                               

3 вопрос:  да -  32         , нет - 2                                                                                                     

4 вопрос:  суп овощной, гороховый, рыбный , суп со звездочками, щи, 

рассольник, борщ ;                 каши гречневая,рисовая,перловая ;    

макароны с котлетой или сосиской, плов, салаты, картофельное пюре с 

овощами ,винегрет ,компот.                                                                                                                                           

5 вопрос :  да -   24       , нет - 3           , не знаю - 6                                                         

6 вопрос :   да-  25         , нет – 4    , не знаю - 5                                                                                            

7 вопрос :    недостатков нет - 22,  больше фруктов в меню – 6,                                   

чтобы был обед из трех блюд- 1, затрудняюсь ответить – 2, выпечка- 2                                                                                                                          

8 вопрос :  все устраивает -30, недостаточно салфеток -1, вилок – 1,не 

устраивает  чистота посуды – 1, на детей кричат работники столовой -1.                                                                                                                          

9 вопрос : оценки  «2» - нет    «3» - 2       «4»- 14 «5»- 18 

 


